
ATA DA 18種SESSÅo oRDINÅRIA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA

17a LEGISLATURA DA CÅMARA MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos dezoito dias do mes dejunho do ano de dois mil e vinte e quatro,

ds dezessete horas (17h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das

Sess6es, foi realizada a 18a SESSÅo oRDENÅRRA DA 4a SESSÅo

LEGISLATTVA DA 17a LEGISLATURA sob a Presidencia do parlamentar

Itan Lobo de Medeiros, e do Segundo Secret鉦io Cyp正ano Pinheiro Medeiros

de Ara句O. O Presidente designou a Assessora Legislativa Renata Jord含nia

AIves da Silva para a leitura do material do expediente. Estiveram presentes os

Senhores V料eadores: Ay缶ica Angelle Maria de Oliveira Dar血s, Cypriano

Pinheiro Medeiros de Ara匂o, Hildeberto Diniz S ilva Nascimento, Hutson Neves

Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Patricio Sinderley Ara軸o de Assis e Wa愉edo

Cesino de Medeiros. Ausentes os Senhores Vereadores: Arildzia Sasnara de

Arg噂O Medeiros∴e JosさEthel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes.

Havendo qu6mm regmental, O Senhor Presideute, declarou alrerta a sess割o e

deu inicio aos trabalhos. Lida a Ata da sess為o anterior, a Presidencia coIocou a

Seguinte ata em votap叙o: 17a Sessfb Ordin鉦ia da 4a Sess笥o Legislativa da 17a

Legislatura realizada no dia l l/06/2024, Para leitura e vot呼ro. N欲) tendo sido

SOlicitada a retificapao da ata no prazo regimental, a PreSidencia encaminhou

Para VOtap釦o, sendo aprovada por unanimidade dos votos des Vereadores

PreSenteS. Em seguida deu inicio aos tralbalhos que constou do seguinte:

EXPEDIENTE: 1- Do Poder Executivo: Men§agen§ nOs 15, 16 e 1712024,

encam血hando o Proieto de Lei ComD寒ementar nO O512024, que aItera∴aS

aliquotas de contribui好O Previdenciaria ao Regime Pr6prio de Previdencia

SociaI do Municipio decone皿tes da Avanacfro AtuariaI 2024 e d5 outras

PrOvid6ncias; Proieto de Lei nO 12/2024, que disp5e sobre a concessao de

incentivos範scais para a instala辞o de蹄bricas e inddstrias no municipio de

Cruzeta e da outras provid紅cias; e O Proieto de Lei nO 13/2024, que鯖ca

denominada a R山a Projetada I, de Rua Joaquim Hor如io de Medeiros. 2-

Da Senhora Vereadora Ay6rica Angelle Maria de OIiveira Dantas -

Requerimento Verbal, SOlicitando a Mesa ouvido o plen征o, com fundamento

no artigo 95, Pa車grafo 20, inciso VⅡ do Regimento Intemo (Resolu辞O nO

38/90), Paraque SQja consignado em ata, VOtO de pe ar pelo falecimento da

Senhora J血Iia Maria de Macedo e dojovem Lucas Roberto dos Santos, e que

a referida manifest呼めs匂a comumicada as suas fam王lias・ 3- Do Senhor

Vereador Walfredo Ces血o de Medeiros,印Camprdo pelus demais

Vereadbres - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plen鈍o,



COm fundamento no artigo 95, Paragrafo 20, inciso VⅡ do Regimento Intemo

(Resolu辞O nO 38/90), Para que S匂a consignado em ata, VOtO de pesar pelo.

falecimento da Senhora Maria das Gracas Pereira de OIiveira, e que a

referida manifesta9獄o sQja comunicada a sua familia. N蚤o havendo mais nada a

Ser tratado no expediente passou-Se aS apreCia96es das mat6rias constante da

Pauta da sessfb. Em fase de血1ica discussfro e votap割o encontram-Se: 1- Do

Senhor Vereador Patricio Sinderley Ara心jo de Assis, enCamPado pelos

demais Vereadores - Requerimento VerbaI, SOlicitando a Mesa ouvido o

Plen鉦io, COm fundamento no artigo 95, Paragrafo 20, inciso VⅡ do Regimento

Intemo (Resolu辞O nO 38/90), Para que‾ SQja consignado em ata, VOto de pesar

Pelo falecimento do Se血or Valdemar Lopes do Nascimento, e que a referida

manifestapao s匂a comunicada a sua famflia; e COIocado em discuss為o e vota辞O;

recebeu sete votos favor各veis, nenhum voto desfavorivel e nenhuma absten9fb

- Proposi辞O Aprovada. 2- Do Senhor Vereador Walfredo Cesino de

Medeiros, enCamPado pelos demais Vdrendores - Requerimento Verbal,

SOlicit紬do a Mesa ouvido o plen釘io, COm fundamento no a血go 95, Par哲afo

2。, inciso VTI do Regimento Intemo (Resolu確O nO 38/90), Para que Seja

COnSignado em ata, VOtO de pesar pelo falecimento do Senhor Ajax Valeriano

Dantas de G6es, e que a referida manifestapao s句a comunicada a sua familia;

e coIocado em discuss獄o e votap欲); reCebeu sete votos favor各veis, nenhum voto

desfavorivel e ne血uma　わsten9着O　-　Proposi9fb Aprovada.・

ENCERRAMENro DA SESSÅo: Nada mais havendo a tratar, O Presidente

declarou encerrado os trabalhos as dezoito horas e trinta minutos. Para constar,

lavrou-Se eSta ata, que, ap6s lida e aprovada, Ser asSinada pelos membros da

meSa.

Sala Pe C会mara Municipal de Cn舷eta-RN, 1 8 de junho de 2024.

edeiro Ver. Cypriano Pinheiro Medeiros de Ara血jo

宣o Secre倣正o


